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ŠKOLA BUDE POSKYTOVAT VZDĚLÁVÁNÍ DISTANČNÍM ZPŮSOBEM TEHDY : 

dojde k vyhlášení krizového stavu podle zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), ve znění pozdějších předpisů. Krizovým stavem je podle § 2 písm. b) krizového zákona stav nebezpečí, nouzový stav nebo stav ohrožení státu, nebo
dojde k nařízení mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví nebo krajské hygienické stanice podle zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Mimořádným opatřením při epidemii nebo nebezpečí jejího vzniku může být právě i uzavření škol (viz § 69 ve spojení s § 80 odst. 1 písm. g), resp. s § 82 odst. 2 písm. m) zákona o ochraně veřejného zdraví), nebo
dojde k nařízení karantény. Nařídit karanténu může např. krajská hygienická stanice nebo poskytovatel zdravotních služeb.

Pokud tedy dojde v důsledku výše uvedeného ke znemožnění osobní přítomnosti většiny dětí, žáků nebo studentů nejméně 1 příslušné organizační jednotky, tj. více než polovina ze třídy, studijní skupiny nebo oddělení, pak bude škola poskytovat vzdělávání distančním způsobem těm dětem, žákům nebo studentům, kteří jsou mimořádnou situací přímo dotčeni – tedy těm, kteří nemohou být osobně přítomni ve škole.

S ohledem na skutečnost, že nelze dopředu předjímat, po jak dlouhou dobu by mohla být v tom kterém případě omezena osobní přítomnost dětí, žáků nebo studentů, a tedy po jak dlouhou dobu bude poskytováno vzdělávání distančním způsobem, vzdělávání bude i nadále probíhat v souladu s RVP a ŠVP, avšak pouze do té míry, do které je to vhodné s ohledem na konkrétní situaci  žáka a také školy. Není tedy nutné splnit veškeré požadavky RVP či ŠVP, neboť je zřejmé, že nelze klást rovnítko mezi vzdělávání s osobní přítomností ve škole a vzdělávání distančním způsobem, a to i s ohledem na různé podmínky jednotlivých žáků a školy.

Škola v případě poskytování vzdělávání distančním způsobem přizpůsobí toto vzdělávání podmínkám každého jednotlivého žáka.  To např. znamená, že pokud žák nemá doma k dispozici počítač, škola využije jiný způsob vzdělávání distančním způsobem - např. umožní, aby si učivo a úkoly vyzvedl žák ve škole (samozřejmě pouze tehdy, pokud tomu nebrání jiné okolnosti), nebo využije pouze telefonického spojení. Škola nabídne všem žákům možnost zapůjčení mobilního zařízení a to do počtu zařízení, které má škola k dispozici. 

Pokud dojde ke vzdělávání distančním způsobem, jsou děti a žáci povinni se takto vzdělávat.

Z uvedeného vyplývá, že pokud se žáci budou vzdělávat distančním způsobem, platí i nadále povinnost se omlouvat, pokud se žák  např. z důvodu onemocnění vzdělávání nezúčastní. Omluvenka bude zaslána příslušnému vyučujícímu emailem zákonným zástupcem žáka a současně bude zákonným zástupcem zaznamenána do žákovské knížky - omluvenky.

Hodnocení žáků v době distanční výuky - řídí se nadále platným školním řádem s ohledem na výše uvedené skutečnosti. 


